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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Α' Σταδίου της μελέτης ' «Ολοκλήρωση Γενικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου (Γ.Π.Σ.) της Χωρικής Υποενότητας Κοιλάδας Ωρωπού». 

Εγκρίθηκε χθες, 18.05.2016 από το Δημοτικό Συμβούλιο του Ωρωπού, με ευρεία 

πλειοψηφία, το Α' στάδιο της μελέτης ''Ολοκλήρωση Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου 

(Γ.Π.Σ.) της Χωρικής Υποενότητας Κοιλάδας Ωρωπού. Κατά τη διάρκεια της 

συνεδρίασης τονίστηκε το γεγονός, ότι το Α’ Στάδιο  αφορά την αποτύπωση της 

υφιστάμενης κατάστασης, ενώ η δημόσια διαβούλευση πραγματοποιείται κατά το Β’ 

Στάδιο και θα λάβει χώρα με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και τη μεγαλύτερη δυνατή 

εκπροσώπηση των ενδιαφερόμενων φορέων. Για το λόγο αυτό, συστάθηκε από το 

Δημοτικό Συμβούλιο, Επιτροπή Διπλωματούχων Μηχανικών του Ωρωπού, η οποία 

απαρτίζεται από τους: Τζούλη Κούτσουρη, Κωνσταντίνο Λάμπρου, Γρηγόριο Μέξη, 

Σωκράτη Τσαγιάννη και επικεφαλής τον Κωνσταντίνο Δέδε, Αντιδήμαρχο Τεχνικών 

Υπηρεσιών Δήμου Ωρωπού. Η ανωτέρω Επιτροπή θα συνεργαστεί με τους μελετητές για 

την επίτευξη του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος.  

Η Δημοτική Αρχή με την έγκριση της ανωτέρω μελέτης ξεκινά την υλοποίηση ενός έργου 

πνοής για την Δημοτική Ενότητα Ωρωπίων και τη Δημοτική Ενότητα Συκαμίνου, όπου 

μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει καμία ενέργεια.  

Από τις εισηγήσεις του Δημάρχου και των μελών της συμπολίτευσης, έγινε κατανοητό, 

ότι η αλήθεια για το Α’ Στάδιο του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Χωρικής 

Υποενότητας Κοιλάδας Ωρωπού, έλαμψε. Η παραφιλολογία και καταστροφολογία των 

κατ’ επίφαση πολεοδόμων και χωροτακτών, που μόνο σκοπό έχουν την πρόκληση 

σύγχυσης και την ψηφοθηρία, αποτελεί παρελθόν. Έχει φτάσει πλέον η στιγμή, ο 

Ωρωπός να πάει μπροστά και η Δημοτική Αρχή είναι εδώ για να φέρει τον τόπο μας 

στην θέση που του αξίζει, μακριά από πολιτικά παιχνίδια και σκοπιμότητες. Η ανάπτυξη 

και το μέλλον του Ωρωπού δεν αντέχουν άλλες αναβολές. 

 

Από το Γραφείο Τύπου  

του Δήμου Ωρωπού  


